
Práctica 11

Teoría Macroeconómica II

1. Ejercicio 2 Capítulo 24 GLS

2. Ejercicios 2, 4 y 5 Capítulo 26 GLS

3. Ejercicio 2 y 3 Capítulo 27 GLS

4. Álgebra en un modelo simple de precios rígidos sin inversión ni gobierno: Supong-
amos que tenemos una economía sin inversión y sin gobierno. El producto se pro-
duce únicamente utilizando mano de obra. El nivel de precios es completamente
rígido. Supongamos las siguientes formas funcionales específicas para las ecua-
ciones relevantes del modelo:

Ct = aYt + bYt+1 − crt

Nt = θtwt

Yt = AtNt

Pt = P̄t

Yt = Ct

Mt

Pt
= −dit + eYt

rt = it − πe
t+1

Los parámetros a, b, c, d y e son constantes no negativas. Las variables restantes
tienen sus interpretaciones habituales.

(a) ¿Cuáles son las variables exógenas y cuáles son las variables endógenas? Enumére-
las.

(b) Explique intuitivamente por qué no tenemos una curva de demanda laboral
cuando hay precios pegajosos.

(c) Resuelva algebraicamente una expresión para la curva IS.

(d) Resuelva algebraicamente una expresión para la curva LM.
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(e) Resuelva algebraicamente una expresión para la curva AD.

(f) Combine su expresión algebraica para la curva AD con la curva AS dada (Pt = P̄t)

para expresar el producto de equilibrio, Yt, como una función de variables exó-
genas únicamente.

(g) ¿Cómo se ve afectada la sensibilidad del producto ante la oferta monetaria (es
decir, ∂Yt

∂Mt
) por la sensibilidad de la demanda de consumo ante la tasa de interés

real (medida por el parámetro c)? ¿Puede proporcionar alguna intuición al
respecto?

(h) Utilice su trabajo anterior para derivar una expresión sobre cómo se ven afec-
tadas Yt, Nt y wt por cambios en At. ¿Puede proporcionar alguna intuición para
sus respuestas?
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